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ОРГАНАХ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Дисципліна вільного вибору



 Предмет вивчення навчальної дисципліни Електронне урядування в органах 
виконавчої влади складають теоретико-правові, нормативно-правові, 
аналітичні, методологічні і практичні аспекти впровадження електронного 
урядування в органах виконавчої влади України, а також стандарти та досвід 
Європейського Союзу в цій сфері суспільних відносин.



МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ЕЛЕКТРОННЕ 
УРЯДУВАННЯ В ОРГАНАХ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ»

 Мета:   системне засвоєння аспірантами основ електронного урядування в органах виконавчої 
влади, введення їх в проблемні питання електронного урядування, вироблення у них умінь і 
навичок науково-дослідницької роботи в сфері електронного урядування в органах 
виконавчої влади.

 Завдання:

 засвоєння аспірантами особливостей, проблем і перспектив запровадження та розвитку 
електронного урядування в органах виконавчої влади; 

 методології правових досліджень; 

 теоретичних і прикладних основ електронного урядування в органах виконавчої влади в 
Україні з урахуванням зарубіжного досвіду; 

 оволодіння аспірантами навичками підбору, систематизації наукового матеріалу, його 
використання у власних наукових дослідженнях і практичній діяльності; 

 набуття аспірантами навичок застосування чинного законодавства до конкретних правових 
проблем і життєвих ситуацій.



У РЕЗУЛЬТАТІ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ ЗДОБУВАЧ ПОВИНЕН

 знати: основні тенденції розвитку електронного урядування в органах виконавчої влади в 
України; загальні категорії і поняття електронного урядування; специфіку правових відносин, 
права і обов'язки суб'єктів у сфері електронного урядування; об’єкт та предмет електронного 
урядування в органах виконавчої влади; механізми впровадження електронного урядування в 
органах виконавчої влади України; особливості функціонування Єдиного веб-порталу органів 
виконавчої влади України; перспективи впровадження електронного урядування в місцевих 
органах виконавчої влади; специфіку роботи Єдиного державного порталу адміністративних 
послуг; процедури забезпечення передачі та довгострокового зберігання електронних 
ресурсів;

 вміти: правильно застосовувати теоретичні знання, отримані в результаті вивчення 
дисципліни «Електронне урядування в органах виконавчої влади», в тому числі вільно 
оперувати правовими термінами і поняттями, точно їх використовувати в практичній 
діяльності; узагальнювати отримані знання; правильно визначати нормативний правовий акт, 
який підлягає застосуванню до відповідних правових відносин; аналізувати нормативно-
правові акти, що регулюють правові відносини, тлумачити правові норми, застосовуючи різні 
способи і види тлумачення; аналізувати судову практику; приймати правові рішення у 
відповідності з чинним законодавством України. 



ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 Тема 1.1. Сучасний стан електронного урядування в органах виконавчої влади України

 Роль органів виконавчої влади України в регулюванні суспільних відносин. Історіографія інформатизації органів державної влади України.

 Тема 1.2. Сутність, поняття та ознаки електронного урядування в  органах виконавчої влади

 Завдання, функції та особливості електронного урядування в органах виконавчої влади. Принципи та рівні електронного урядування в органах  виконавчої влади.

 Тема 2.1. Правові основи електронного урядування в органах виконавчої влади України

 Правове регулювання електронного урядування в органах виконавчої влади України. Організація електронного урядування в органах виконавчої влади України. 
Суб’єкти електронного урядування в органах виконавчої  влади України. Об’єкт та предмет електронного урядування в органах виконавчої влади. Механізм 
впровадження електронного урядування в органах виконавчої влади України. 

 Тема 2.2. Особливості впровадження електронного урядування в органах виконавчої влади України

 Особливості функціонування Єдиного веб-порталу органів виконавчої влади України. Перспективи впровадження електронного урядування в місцевих органах 
виконавчої влади. Специфіка роботи Єдиного державного порталу адміністративних послуг. Інформаційна безпека в електронному документообігу. Процедури 
забезпечення передачі та довгострокового зберігання електронних ресурсів. 

 Тема 3.1. Удосконалення правового регулювання електронного урядування в органах виконавчої влади України

 Використання зарубіжного досвіду електронного урядування в органах виконавчої влади України. Удосконалення законодавства з питань регулювання електронного 
урядування в органах виконавчої влади України.

 Тема 3.2. Шляхи вдосконалення правових засад електронного урядування в органах виконавчої влади України

 Модернізація механізму електронного урядування в органах виконавчої влади України. Підвищення ефективності процедур надання та отримання електронних 
адміністративних послуг.
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